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BE / B4 5 SEDNESESYRE |SERDMNESEESXKRE |SEXDNESESYRE |SEDNESEESXKE
) - TT(BEE) To(BEEE) 7T 7T
#3EEManagement Fee 1.50% 1.50% 1.50% 1.50%
{RE&Edepositary fee A REEREE AEBREEIRTEE AEREEREE A REEREE
$HEdistribution fee 1% 0% 1% 0%
#ExEperformance fee 0% 0% 0% 0%
& ER# EFixed service fee 0.25% 0.25% 0.25% 0.25%
IR D&l B EEE FHShare 0% 0% 0% 0%
class overlay fee
EREERisubscription tax 0.05% 0.05% 0.05% 0.05%
= RHFEOngoing 2.80% 1.80% 2.80% 1.80%
Charges
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BE /) B2 B SERDNESESYRYE |SERDNESEESXKRYE |SRDNESESYRYE |SENESESXRE
) = AR RIREE (B R) MR RREE(BEE) HARRIEIEE(BRER)  PrAkImEIEEBRER)
#3E2EManagement Fee 1.50% 1.50% 1.50% 1.50%
fRE&Edepositary fee AEREEREE AEZREEREE AEREEREE AEZREEREE
8 Edistribution fee 1% 0% 1% 0%
#ExEperformance fee 0% 0% 0% 0%
[E & fR7% EFixed service fee 0.25% 0.25% 0.25% 0.25%
[T A28 200 BT 2 i v 7
ARl e EEE HShare 0.04% 0.04% 0.04% 0.04%
class overlay fee
BB &R subscription tax 0.05% 0.05% 0.05% 0.05%
Hem ES i
ST AOE g 2.82% 1.82% 2.82% 1.82%
Charges
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* - AT ENEBFREERA -

BE2RA / B5BEHE 1% 2F 3F 44

SRDNEFERYRET(BER) 5,940 7,941 10,003 | 11,012
SEINEFEEXKET(HER) 3,852 5,762 7,731 9,762
SRINEFEEYRETT 5,940 7,941 10,003 | 11,012
SEINESFEEXKRETT 3,852 5,762 7,731 9,762
SRIONESFESYREPARRBRE(FBESR) 5,961 7,982 10,065 | 11,096
SREINESESXREPRAEE(BER) 3,873 5,803 7,794 9,845
SRINEFETYRE PARAIEIEE(BRR) 5,961 7,982 10,065 | 11,096
SEINESEEXREPRAIFEIFEHER) 3,873 5,803 7,794 9,845
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SRINEFEEXKRET(BER) 14 2 3% 4F
HAK &[0 2548 E H 3,852 5,762 7,731 9,762
FIFEEH 3,852 3,852 3,852 3,852
F2FEEH 1,910 1,910 1,910
FIFEEH 1,969 1,969
FAFEEH 2,030

X KET(BER)FENRINEEFEE 100,00072%+EEEHAEREIRESER

1.80%)

[t : EEFREEFEREE SPZFLHRMARI - THAEZFTWEERIE F(1.80%) 2 &

X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.80%=2,000+1,852=3,852

BEEFEESHRERXR

X2 : ((98,000%1.05)-1,852)*1.05*1.80%=101,048*1.05*1.80%=1,910

X3 :((101,048*1.05)-1,910)*1.05*1.80%=104,190*1.05*1.80%=1,969

X4 :((104,190*1.05)-1,969)*1.05*1.80%=107,431*1.05*1.80%=2,030
SEHHZBBFEELL%NEE - ERPBFEZSERNRSKHERBREIE

SRDNEFERYRET(HRS) 14 2 34 44

HAKE[C 2IEHEE A 5,940 7,941 10,003 | 11,012
FIFEEH 5,940 2,940 2,940 2,940
F2EEEH 5,001 3,001 3,001
FEIFEEH 4,062 3,062
FAFEEH 2,009

Y RET(RER)FEN  ESEEARERIEEEAREEFE ESREREK 2.80%)+ BUELEHEFES (Y

)

(5t : EEFREEFERERE SN2 FLBRMARI - TMAESPTWEEREEF(2.80%) 2 & &

[6f : &I Y RRIBRBEELESE EFEERSH 3% - 7 =FZFER 1% - IREFHR—FEER - BUIE
SESHEFEERE 2% - NARHEE LR REER Z AR RIGEIEHEFEE - DULER - SURERA
m=FEEOEAMEIRVELEHEFEE - WEFER=_FREEEERM X &7l - ]

Y1 : (100,000*1.05)*2.80%+100,000*3%(CDSC)=2,940+3,000=5,940

Y2 : ((100,000%1.05)-2,940)*1.05*2.80% +100,000*2%(CDSC)=102,060*1.05*2.80% +100,000*2%=3,001 +2,000=5,001

Y3 :((102,060%1.05)-3,001)*1.05*2.80%+100,000*1%(CDSC)=104,162*1.05*2.80%+100,000*1%=3,062+1,000=4,062
Y4 : ((104,162*1.05)-3,062)*1.05*1.80%=(106,308*1.05)*1.80%=2,009

(5t : BB X RAIMESWINZHESZRES 1.80%)

SENESEEXRETT 14 2F 3F 45
HARFBRI 2GRS 3,852 5,762 7,731 9,762
FIFEEH 3,852 3,852 3,852 3,852
F2EEEH 1,910 1,910 1,910
BIFEEH 1,969 1,969
BAFEEH 2,030

X BETEAEXRIWBEFEE 100,0002%+E ¢ EBERAERBIESFEREEFEESREMNE 1.80%)
[t : B2 FAREEFEREE SN ZF MMM ERI - TMAAEZFIWEEREF(1.80%) 25 &

X1 : 100,000*2%+(98,000%1.05)*1.80%=2,000+1,852=3,852

X2 : ((98,000%1.05)-1,852)*1.05*1.80%=101,048*1.05*1.80%=1,910

X3 :((101,048*1.05)-1,910)*1.05*1.80%=104,190*1.05*1.80%=1,969

X4 : ((104,190*1.05)-1,969)*1.05*1.80%=107,431*1.05*1.80%=2,030

SESHA ZRBFEELRYNGTE - ERPEFEEERRIXPERBREIIE
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SRNEFESYRET 14 2 3% 4F

HAK &[0 2548 E H 5,940 7,941 10,003 | 11,012
FIFEEH 5,940 2,940 2,940 2,940
F2FEEH 5,001 3,001 3,001
FIFEEH 4,062 3,062
FAFEEH 2,009

[5f : B - Y RAIBRWGEIEHEFEE R
SEHEFESREE 2% -

=54 3% -

IV AR 2 FRUERARRE B FH(2.80%) Z 52 &
Bl ERA R —FEER -
RA B HRE B RIS U EVAR B 2 AR B WGEIESH EFEE - LULEE - MIRERA

D=FEZFEFER 1% -

Y BRETEERN  EEEEAREREIEEEAREEFEESRERR 2.80%)+ BRUELEHEFEEWR)
[ff : B2 FAREEFEREIE SN2 F LM RS -

m—FEBELEANNETEVEESEFEE -

WERE W —FEEEEBRM X ARA -

BUWUE

]

Y1 : (100,000%1.05)*2.80%+100,000*3%(CDSC)=2,940+3,000=5,940

Y2 : ((100,000*1.05)-2,940)*1.05*2.80%+100,000*2%(CDSC)=102,060*1.05*2.80%+100,000*2%=3,001+2,000=5,001
Y3 : ((102,060*1.05)-3,001)*1.05*2.80%+100,000*1%(CDSC)=104,162*1.05*2.80%+100,000*1%=3,062+1,000=4,062
Y4 : ((104,162*1.05)-3,062)*1.05*1.80%=(106,308*1.05)*1.80%=2,009

(5t : BH X RRIMESWINZHESZRES 1.80%)

EHRH%E 1.82%)

[t : BEEFAREERFEREE SN2 FEMMMERS -
X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.82%=2,000+1,873=3,873
X2 : ((98,000%1.05)-1,873)*1.05*1.82%=101,027*1.05*1.82%=1,931

SEINESFESXKREPRLRE(BER) 1F 2% 3% 4F
HARFBRI 2R E 3,873 5,803 7,794 9,845
FIFEEH 3,873 3,873 3,873 3,873
F2FEEH 1,931 1,931 1,931
FEIFEEH 1,990 1,990
FAFEEH 2,052
X g h Ak pl R (R 2) st BRI BB FEE 100,0002%+ E2 EBHEEHEI RS FREEFE EESA

INMA R FTUEVERIE F(1.82%) 2 &2 &

X3 :((101,027*1.05)-1,931)*1.05*1.82%=104,148*1.05*1.82%=1,990
X4 : ((104,148*1.05)-1,990)*1.05*1.82%=107,365*1.05*1.82%=2,052
*Tii%@@'JZEEﬁ%?%%DXZ%X*ﬂi - BRFEBFEEERRSREERBRENE

BREONESESYREPRBRE(BER) 1% 2 3% 4F
ﬂﬁ?ﬁﬁa@?&%%%ﬁﬁ 5,961 7,982 10,065 | 11,096
FI1FEEH 5,961 2,961 2,961 2,961
FE2FEEH 5,021 3,021 3,021
FIFEEH 4,083 3,083
FLAFEEH 2,030
Y RESHRRIRK(FRR) B ELERANEREES FREEFEELRBAE 280%) + BUNEIEHE
FHEE(NE)
[t | ESERADFERDE 5B ELHMAESN - THAES FINTIARZEF(2.82%) 2 H &)

[5f : RIS Y BAIBUCELESHEFEERS S 3% - N=FZFEHRE 1% - IREFAR—FEER - BUE
EHEFEERE 2% - RARDPEERREWEERZ ARRICELEHEFEE - DULERK - SUREHFA
m—FRELEANNEOTREVEESEFEE - MESAR=_FEEEBRAM X &7l -]

Y1 : (100,000*1.05)*2.82%+100,000*3%(CDSC)=2,961+3,000=5,961

Y2 : ((100,000*1.05)-2,961)*1.05*2.82% +100,000*2%(CDSC)=102,039*1.05*2.82% +100,000*2%=3,021+2,000=5,021

Y3 : ((102,039*1.05)-3,021)*1.05*2.82% +100,000*1%(CDSC)=104,120*1.05*2.82%+100,000*1%=3,083+1,000=4,083

Y4 : ((104,120*1.05)-3,083)*1.05*1.82%=(106,243*1.05)*1.82%=2,030
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(5t : BB X RRNESWINZHESRES 1.82%)

SN EFEEXKREPRBIEIIFEBER) 1% 2 3% 4
HAK B[O 215488 H 3,873 5,803 7,794 9,845
FIFEEH 3,873 3,873 3,873 3,873
F2FEEH 1,931 1,931 1,931
FIFEEH 1,990 1,990
FLAFEEH 2,052

XRE P RAImEIFE(BRR)STENAIRBEFEE 100,0002%+ 2 EBHHAEHEIRSFAEEFEES
MERE 1.82%)

[t : BEFAREEFEREE SN ZF MMM ERI - TMAAESFIWEERREF(1.82%) 25 &
X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.82%=2,000+1,873=3,873

X2 : ((98,000%1.05)-1,873)*1.05*1.82%=101,027*1.05*1.82%=1,931

X3 :((101,027*1.05)-1,931)*1.05*1.82%=104,148*1.05*1.82%=1,990

X4 : ((104,148*1.05)-1,990)*1.05*1.82%=107,365*1.05*1.82%=2,052
STEHHZBBFEBLL%KREE - ERPEFEZERNRSHBERBRENE

SEIONESFESYREPRAIEIFEHRS) 1F 2 3% 4F

HAK B[O 215488 H 5,961 7,982 10,065 | 11,096
FIFEEH 5,961 2,961 2,961 2,961
F2FEEH 5,021 3,021 3,021
FIFEEH 4,083 3,083
FLAFEEH 2,030

Y REPARPFEIFB(BER)FEN  ESEENREREIESEREEFE BB ERR 2.82%)+ BUIEILH
EFEEWA)

(5t : BEEFEAREEFEREE SHZFEHRMARI - TAAEZFIIEERER(2.82%) 2FE]

(6t : &I - Y RAIBRBELEFEFEERSH 3% - P=FZFIER 1% - IREFAR—FEER - BUGE
SESHEFEERE 2% - R ARHE B R UWEAERE Z AR RIGEIEHEFEE - DULEE - SREFAR=
FREBOEAWREURIGEEHEFEE - EREn=_FHEEBEBM X RA -]

Y1 : (100,000*1.05)*2.82%+100,000*3%(CDSC)=2,961+3,000=5,961

Y2 : ((100,000+1.05)-2,961)*1.05*2.82%+100,0002%(CDSC)=102,039*1.05*2.82%+100,000*2%=3,021 +2,000=5,021

Y3 : ((102,039*1.05)-3,021)*1.05*2.82%+100,000*1%(CDSC)=104,120*1.05*2.82%+100,000*1%=3,083+1,000=4,083
Y4 : ((104,120*1.05)-3,083)*1.05*1.82%=(106,243*1.05)*1.82%=2,030

(5t : BR X RAIMESWINZ HEERES 1.82%)




